11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.11.2004 12:21:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2004 11:53:20

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6380/answer/6381




YBaxaemas CeTnaHa! Bo3M0xkHO, 4TO 6071€BO¥M CHHIPOM CBSI3aH C POCTOM KHCTHI, CIaBIEHUEM
OKpYKaloIuX TKaHel, BOCTIaJUuTeNIbHEIM IIpolieccoM. ['oMeonaTiudeckre npamnapaThl HeahHeKTUBHEL
IIPU 3TOM 3a00JIeBaHUHM, TOMOYb MOXKET TOJIbKO XHPYPIUYeCKOoe JedeHune C MoCaeqyoen
aHTtu0aKTepuanbHOU Tepanuel. BeiagopaBnuBaiiTe!



